

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																							
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA			A042																				
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																							
Rozhodčí A		Baader A.		Rozhodčí B		Novotný J. OL		Delegát		Bauer R.																						
Datum; čas		Místo		Výsledek			7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK															
Domácí vyberte/vepište		HC ROBE Zubří			21		11		10		5/4		1		5		0		ne		ne											
Hosté vyberte/vepište		SKKP Handball Brno			20		9		11		4/1		3		4		0		ne		ne											
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ																			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)							57,33															
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta																						
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--		-		Ø		+		++		Dobře fyzicky připraveni. Slušná komunikace se stolkem časoměřiče, delegátem a funkcionáři na střídačkách.												
Výhody														X				Velmi dobře si odsouhlasili pasivní hru a následně zvedali ruku pro pasivitu (celkem 16x).														
Kroky														X				Až na jedny neodpískané kroky zvládli odpískat všechny ostatní.														
Útočné fauly														X				Taktéž odhalili všechny přešlapy a případné bránění v brankovišti spojené se 7 m hodem.														
7m hody														X																		
Pasivní hra														X																		
Souboje pivot/obrana														X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>														
Brankoviště														X				Žlutá karta ruší pasivitu, nelze nechat ruku nahoře.														
Tresty														X				Měli by jste se domluvit a ujasnit si, kdy je a kdy není třeba pískat 7m hod. Některé situace vypadali nejistě, nepřesvědčivě, chybně.... Škoda tří														
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)														X				upísknutých výhod, kdy míč směřuje buď do pivota nebo na jiného volného hráče do jasné brankové příležitosti. Na obou stranách se daly přidat 1-2 tresty za fauly a stažení za dres.														
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)														X																		
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																
1. Pokud trestáte, nemůže zůstat signalizace pro pasivní hru, ruka jde dolů.																																
2. Po utkání jsme probrali postavení rozhodčích na hřišti, kde by měli stát a jak hledat vhodný úhel pro pozorování. Vše by mělo vycházet z aktivního pohybu rozhodčího po hřišti. Některé situace jste si ztížili tím, že stojíte a nevidíte situaci, kterou máte vyhodnotit, ze správného úhlu a místa.																																
3. Je třeba si ujasnit, co je a co není 7m hod, a kdy ho pískat. Bohužel Vás limituje to, že stále ještě nemáte porty!!! Každý může situaci vidět jinak a s porty byste si mohli alespoň napovědět...																																
4. Pokud se podaří upísknout výhoda jednou za utkání, "stane se". Ale při větším soustředění se by se to již nemělo opakovat. 3x je už moc!!! Do příště zlepšit...																																

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Šoltys Břetislav
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		8+1 zelená vesta "pořadatel"
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16+16
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		i karta na zraněné hráče
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Maceček Aleš / Malina Josef
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		60 min. před utkáním
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		
11	Propagace, programy k utkání	OK		4-stránkový bulletin
12	Přenos TV-com	OK		naproti střídačkám, točil Stanislav Galčan, Miroslav Koleček
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		konala se 15 min. po utkání
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Bc. Alena Grossmanová DiS. (1.řada nad střídačkami)
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Dobeš Daniel - povzbuzující pozitivní komentář
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		dobrá spolupráce
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		853 diváků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		2x fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	žlutá	modrá	brankáři: A: oranž - B: zelená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ne	ne	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A2	příjmení, jméno: Dokoupil Jiří		čas 41:15 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: po 3.vyloučení			zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky Vzhledem ke složité dopravní situaci (bourska 3 vozů - kolona v Brně na ulici Koliště a objízdná trasa přes Husovice směr Olomouc a další kolona před Prostějovem) jsem dorazil do haly na technickou poradu až v 17:40 hod. Utkání bylo zahájeno včas, rozhodčí mi pomohli vykonat veškeré náležitosti před utkáním. Utkání bylo nevalné úrovně, spousta technických chyb, nepřesností, neproměnných šancí a nedaných 7m hodů. V čase 3:00 se zranil A13 Matěj Šustáček a domácím se rozpadla koncepce hry. Tuto dvojici rozhodčích jsem předtím měl na utkání MOL ligy žen. Pískat umí, je třeba s nimi pracovat a dávat jim i těžší utkání, aby se mohli zlepšovat. Jen nevím, proč ještě nemají porty pro dorozumívání, a to po dvou měsících od zahájení sezóny.			
Číslo utkání: A042		<i>Roman Bauer v.r.</i>		01.11.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>